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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 15 april 2002 tot besluit van de
interpellatie van de heer Ferdy Willems tot de minis-
ter van Justitie over «de problemen aan het licht ge-
bracht door het pedofilieproces rond het Collège Saint-
Pierre in Ukkel» (nr. 1198).

1. Motie van aanbeveling (14.44 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de minister van Justitie

vraagt de regering

om in het belang van de geloofwaardigheid van onze
gerechtelijke instellingen, essentieel in een rechtsstaat,
met alle beschikbare administratieve en juridische mid-
delen, inclusief het positief injunctierecht van de minis-
ter van Justitie, te onderzoeken welke precieze rol een

Motions déposées le 15 avril 2002 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Ferdy Willems au ministre de la Justice sur
«les problèmes mis en lumière à l’occasion du procès
concernant l’affaire de pédophilie au collège Saint-Pierre
d’Uccle» (n° 1198).

1. Motion de recommandation (14.44 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du ministre de la Justice

demande au gouvernement

de chercher à déterminer, dans l’intérêt de la crédi-
bilité de nos institutions judiciaires, essentielle dans
un Etat de droit, et en recourant à tous les moyens
administratifs et juridiques disponibles, en ce compris
le droit d’injonction positive du ministre de la Justice,
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le rôle précis dans ce procès d’un certain nombre de
hauts magistrats (tels que le procureur du Roi, le pro-
cureur général et le bâtonnier du Barreau) de manière
à pouvoir soit réfuter, soit confirmer une série d’accu-
sations très graves portées en l’espèce dans des plain-
tes ou des requêtes officiellement déposées et dont
les médias se sont largement fait l’écho, et d’y réser-
ver les suites juridiques et pénales adéquates dans
les deux cas.

2. Motion pure et simple (14.45 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du ministre de la Justice

passe à l’ordre du jour.

aantal hoge magistraten (zoals bijvoorbeeld de procu-
reur des Konings, de procureur-generaal en de staf-
houder van de balie) hebben gespeeld in dit proces,
teneinde toe te laten een aantal zeer zware beschuldi-
gingen, terzake geuit in officieel neergelegde klachten
of verzoekschriften en uitgebreid vermeld in de media,
hetzij te weerleggen, hetzij te bevestigen en er in beide
gevallen de passende juridische of strafrechtelijke ge-
volgen aan te geven.

Ferdy WILLEMS (VU&ID)

2. Eenvoudige motie (14.45 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de minister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.

Hugo COVELIERS (VLD)
Fred ERDMAN (SP.A)


